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Передплата
ва «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
цілий рік . .
пів року . . . . 10 кор
чверть року . • . 5 кор.
місяць . . . . Г70 кор.

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.
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бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Ш ашкевнча.

Виходить у  Львові ІЦО дня
крім неділь і рускнх сьвят 
О О її год. попол уд н ії.

Редакция. адмінїстрация і 
експеднцня «Руслаїїа» під ч. 1. 
пл.Домбрзвского(Хоруніцичи Екс
педиції я місцева в Аґенцні Со- 
коловского в пасажі Тавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатапі вільні 
від порта. — Оголошенії зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесенії по 
3 )  с. від стрічки.

Заков іі|іо виплату готівкою.
(X) Ще перед відроченєм ради держі- 

вної, коли иравительства в раді державній 
і в угорскім соймі внесли предлоги закона 
про виплату готівкою, подали ми загальні 
замітки в сіп справі, лишаючи докладнїйпіе 
обговорене сеі справи на пізнїйше. Тепер 
коли рада державна після велпкодної пе
рерви почала наново обрали і сей закон 
сгоїіь на черзі, наспіла хвиля близиіе ему 
приглянути ся, щоби уявити собі сущність 
і ціль «виплати готівкою» і оцінити ті су
мніви. які проти сего закона підносять ся.

Зверхними війнами і внутрішними не- 
спокоями попала Австрия у великі фінан
сові клопоти, в яких була приневолена 
хватити ся видачі державних йот, щоби з а 
спокоїти погреби гроша. Тим способом за
спокоєно наглі потреби, одначе не без важ
ких наслідків для будуччини. Замість ме
талевої монети, якої яевною підвалиною є 
нагромаджена в монетарні скількість шля
хетних металів (срібла і золота), війшли в 
житє паперові гроші, себто кредитова мо
нета, якої вартість підлягала всіляким змін- 
чивиїМ вили іам, а та змінчизість вартости 
відбивала ся вельми шкідливо в цілім еко
номічнім житю.

Неуправильнені відносини нашої валю
ти відбивали ся головно на торговлї з  за- 
границею і на таких підприємствах, які 
продукували для вивозу, або були прине
волені спроваджувати товари з заграницї, 
позаяк всі купецкі обчисленя основані на 
замкнених рахункових і продукциї показу
вали ся хибними наслідком ріжницї процен
тів, яка була наслідком зміни курсу. Хто 
н. пр. спроваджував за 1000 марок і се 
обчисляв собі в австрийскій валюті на 600 
злр., міг попасти в таке положене, що на
слідком підскоченя курсу був приневолений 
заплатити 630 злр. А навпаки вивізник. що 
продавав збіже, уголь або цукор за 1000 
марок і в часі замкненя інтересу відповідно 
до відносин тогочасних сподївав ся дістати 
620 злр., міг дожити такого розчарована, 
що за свій вексель на 1000 марок одер
жав лише 590 злр. Таким способом про
давець і покугіник могли наслідком зміни 
курсу краєвої валюти потерпіти страти.

Серед тісних взаємин між господар
ствами одного і того самого краю безна
станне занепокоєне і страти великих під
приємств нашої торговлї і промислу мусїло 
мати також шкідний вплив на иніиі верстви 
населеня а іменно на продуцентів, консу- 
ментів або робітників і на підприємства, 
які наслідком хиткого курсу валюти без- 
посередно се відчували. Такі підприємства 
були отже зовсім природно приневолені, 
відбивати собі понесені або грозячі їм 
страти на чім иншім. Наостанку ризико стра
ти наслідком хиткости валюти утрудняло 
також приплив заграничних капіталів, спи
няло тим способом промисловий і торговий 
розвиток Австриї і удержувало стопу про- 
центову у внутрі держави на висілім сту
пні — із шкодою для податників, які мали 
оплачувати висілий процентовий тягар від

Держава попала би 
положене, наколиб

публичних довив, — із шкодою кваеви? 
продуцентів, рільників, фабрикантів абс 
промисловців, котрі могли свої потреби за 
спокоювати лише серед некориснїйших у 
словин, якби се було можливо при упра 
вильненю валюти.

Передовсім однак 
у вельми небезпечне
серед таких неуправильненнх відноснії за 
мотала сн в яку війну. Потрібні до ведена 
війни грошеві значні засоби можна би ліг 
ше з великим трудом покрити позичкою 
позаяк держава, яка вже з почином війни 
розноряджає лише паперовими грішми, не 
може розбуджувати довіри у вірителів. Ви 
даване дальших державних нот мусїло би 
буїп мимо того вельми обмежене, бо ина 
кше валюта єствуюча стратила би на вар 
тос/г.і ще більше.

(Дальше буде).

Д о п и с ь.
З Камінки струмилової.

В наш ім МІСТІ, ЯК ПОВІТОВІМ, Крім тьми жи
дів, є ще богато «панів», а між ними досить і 
наших руских, чим ми можемо з гордостиго ио- 
величатись. Бо справді Камінна наша не мала 
ще ніколи між міськими «панами» стілько своїх 
панів, як тепер. Они, се наша укр.-руска інтелї 
ґенция.

І так наш о. совітник парох Русин, у місті 
є двох лікарів Русинів, в суді е шістьох урядни
ків Рузннів — трох судиїв, двох канцелїстів і 
офіциял; в уряді податковім також є двох уря 
дників Русинів; в школі трох учителів Русинів 
і катехит. Крім того, е ще кількох наших інте
лігентів в раді повітовій — секретар і двох уря
дників, ну, тай у магістраті також е двох. Отже 
як на наше місто, то інтелїґенциї нашої маємо 
досить, дочисливши до того ще й осьвіченїй- 
ших інтелігентних міщан — тих на жаль у нас 
дуже мало, бо тілько дгох, та ще двох ремісни
ків, таких, що почувають себе нашими людьми. 
Але менша про них — головно є у нас, як ба
чите, богато інтелїгенциї з вистою осьвітою і 
в тім наша гордість, але тілько гордість, і то 
не зовсім... Помимо, що маємо тілько сьвіточів 
нросьвітн — у нас тьма, кро.мішна тьма! хма
рами чорними, як найтемнїйша ніч залягає ціле 
місто і повіт! Власть тьми у нас велика! а ізза 
того ще більший жаль, невисказаний жаль, дій
маючий великим болем серце, бо у нашім пові
ті колись засяли перші проміни ясні великого 
небесного сьвітла-иравди і з него розсипались 
по цілій Українї-Руси, посіялись по єї широкій 
землі і нринялись скрізь, тільки в нас ні! В на
шім повіті колись сияв тим сьвітлом безсмерт
ний Маркіян Шашкевич, котрого у нас майже 
забули, бо ніколи не поминуть єго навіть «ти
хим» словом... А иовинні-б поминати що року!

Є в нашім місті читальня «самостійна», є 
філія «Нросьвітн» і філія «Гопчества», але все 
тільки на папері. Про читальню аж сором зга
дувати. Єї навіть начеб не було. Членів дуже 
мало, вкладок они не платять і до читальні ні
коли не ходять, хиба часом і то тілько часом 
прийде дехто в неділю переглянути торічне 
«Діло», «Свободу» і стару ганчірку «Русе. Сло
во». Або раз у рік прийде голова читальні і

прочитає кільком слухачам дещо з «Місіонара» 
і на тім конець. Щоб дати які вечерницї, від
пити, аматорске представлене — о тім нікому' 
ані не снить ся, хоть є між нашими молодши
ми міщанами такі, що рвуть ся до просьвіти, 
до поступу, до красшого і велнчнїйшого, що 
пильно слідять рух просьвітний у иниіих. І они 
раді би ступити на перед, та на превелике ди
во чер 1 тніу інтелїґенцию тутешню не може 
приг ні > що. О с ь в і ч е н а  інтелїґенция спи
няє ф-мсту просьвітну народну роботу. От 
прим, головою нашої читальні є місцевий о. иа- 
рох. Він крім того є головою «касипа», «Рай- 
файзенки», засідає в раді повітовій, в раді шкіль
ній місцевій і окружній і т. д , заклопотаний 
своїми особистими справами, ну і парохіяльни- 
ми. Отже займати ся читальнею, єму нїколи.

І питайте заступника голови читальні, 
або якого читальника, чому люди не рухаєте ся 
якось, чому спите байдужо, то дістанете відпо
відь: «А що, ми маємо голову, нехай они.. А 
що они нічого не роблять, то певно так хочуть. 
Ну, а ми не можемо хвости бути мудрійшими 
від голови...»

Однак, щоб не робив нічого наш о. парох, 
то так оно не є. Заложив він касу Райфайзена, 
і она дуже гарно розвиває ся, а тому рік єго 
також старанями заснувало ся у нас і «Руске 
касино». Належить отже до него наша міска 
інтелїґенция і з провінциї — сьвященикн і учи
телі — до тепер числить до ЗО всіх членів. Та 
у нас стара, але все нова та сама істория. Зра
зу наше касино що дня було заповнене члена
ми. Сходили ся, читали, радили ся, от як зви
чайно у касинї і заснували при нїм хор із 
своїх членів. Хор сходив ся два рази у тиждень 
на проби. Сьпівали — і були великі надії, ну і 
так сталось, як все з великими надіями у нас... 
Остаточно кількох членів з касинового хору 
враз з хором міщаньским церковним дали щось 
чотири концерти в честь Паци Льва XIII з на
годи 25. ювилея Єго понтифікату, а то в Камін
ці, Деревлянах, Руді і в Добротворі. Але і ті 
концерти не випали так, як у людий, бо на 
простолюдина не зробили они ніякого сподіва
ного вражіня. В тому подобало ся лише всім 
оповідане про житє Папи.

І якось потому хор касиновий десь дів ся, 
і до нині слід по нїм загинув і взагалі тепер 
касино наше начеб не існувало, бо комната єго 
все пуста.

(Конець буде).

Баґдадска зелїзниця.
Зелїзниця, яка ‘має перетяти цілу Малу 

Азию і стати сухопутною артерпєю між Серед
земним морем і індийским океаном, мусить ета
п і  великим, економічно-політичним здобутком 
цля сеі держави, чи сих держав, що успіли за- 
5езпечити собі виключний вплив на єї будову і 
ведене. Сею державою мала бути Німеччина, 
зка султаньскнм іраде з дня 17. лютого с. р’.' 
здержала концесию на будову. Зелїзниця має 
юкінчити ся за вісім літ, отже до р. 1911. Про 
зю подію писало свого часу Новоє Время: „До 
вісім літ удасть ся Німцям правдоподібно ііозн- 
зкати всі лінії, які лучать їх з Туреччиною, а 
годі на цілій нросторони від Гамбурга до Пере
мого заливу будуть перевозити ся нїмецкі то
вари нїмецкими зелїзницями. Буде се великою
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побідно ни мирній дорозі Німеччини, яке при
несе їй обильні овочі під економічнім І II І.1І 

тичним зглядом. Заледян по 25 лігах від хвил'', 
коли під стінами Царгороду м і диктували р о з
битому нашою армією ворогови услівя мира, 
мусимо приглядати ся на берегах Босф >ру три- 
юмфовп сеї держіви, яка ніколи не ноносячи на 
балканьскім півострові жадних жертв, зуміла на 
мпвній дорозі зд бути нобіду історичного зиачі- 
ня. Перед двайцять пять літами ми стратили в 
Берлині се, що здобули власчою кровлю. Нині 
Берлин прибув до Царгорода, щібп забрати нам 
і сю решту, до якої посїданя ми мали єще 
право..."

Та наперекір тим пес імістичним гороско
пам росийского дневника, иїмец ;о-анатольска зе 
лїзниця до Баґдару не стане виключним здобут
ком Німців, але передовсім загальним здобутком 
культури. З  инших держав передовсім Франция 
заінтересувала ся сим підприємством і ульокува- 
ла там свої капітали, а отеє і Анґлїя вмішала 
ся в сю справу о сті.п.ко, що пору вено єї в ач- 
ґлїйскім парламенті.

Анґлїйский президент мі острів Бельфур 
відповів на дотичну інтерпеляціпо, що анґ.іїпске 
правительство вправдї не ухвалило в тім зглядї 
жадного рішеня, але правдоподібно виробить 
там місце також для анґлїііских капіталів. По
ки що Німеччина і Франция пола ні ось які 
пропозицій': ]) В квестиї капіталу і контролі 
Анґлїя має бути рівпорядпою з кождою иншою 
державою. 2) Анґлїйске правительство не по
винно протпвитн ся підвнешеню імпортових 
цлів зі сторони Туреччини, бо часті, сего дохо
ду буде ужита в торговельнім інтересі нового 
зелїзничого підприємства. 3) Зелїзниця буде пе
ревозити почту до Індий, під услівями. які у- 
хвалять пізнїйіие. 4) Анґлїйске правительство 
причинить ся до цілого підприємства не через 
фінанси, але удїленєм відповідної кінцевої стациї 
в границях своїх азийских посїлостий.

Після телєґрамів три держави вже порозу- 
міли ся що-до взаїмного полагодженя своїх ін
тересів в обсягу нової зелїзницї. В сей спосіб 
Німцям не удав ся плян змонополїзованя зелї- 
зниць Малої Азиї.

Іван Хмарин

На сельскім цвинтарі.
I.

Серед тінистих ясенів, топіль високих,
серед вишень і слив, зеленої мурави — 
стоїть маленька церков. Цьвіти пільні, трави 
близ неї зацвилй так мило, так широко...

Так тихо тут — спокійно... За гори сонце йде 
[кріваве,

а в душу сум паде, с.іезою тьмить ся око...

Самі хрести і гроби хлопскі доокола.
й повислі, тихі, плачучі берези..
Тут люд весь біль хова, весь жаль, всі слези,

які житє дає... Спокійно і спровола
смерк закрива сьвятиню суму і жалоби...
Тихо — лиш хрест якийсь скрипить... Довкола

[гроби — гроби...

II.
Ніч. На хмарнім небі сумно сяють зорі 
бліді, померклі, крізь повислі хмари...
З  за церкви йдуть рядом грізні цвинтарні мари— 
темно, лиш місяць в даль пливе по сірім неба

| морі.
*

Душа дріжить мов суду хвиля йде і кари — 
пісні таємні грає вихор в борі...
У груди серце бєсь — і у німім докорі 
з жалем глядить на тихі, темні хмари...

А ген далеко — хати хлопскі мріють, 
бліденьким сьвітлом у темряві сяють 
і гинуть в сірім, безпутьнім просторі...

Темно... Послїдні в хмарах гаснуть сьвітлі зорі— 
а гроби сплять, хрести сумні дрімають, 
о давиих днях, о злиднях хлопских мріють...

З державної ради.
На початку зас'даня нрезес кабінету пре- 

дложив письмо з просьбою о вибір квотової де- 
іитациї. Між інтерпеляциями находить ся пос. 
В а с и л я  Я в о р с к о г о  в справі поступованя 
дрогобицкого старости супроти тамошної читаль
ні »Просьвіти« і доуга інтерпеляция в справі на
лужить і нехтованя рускої мови старо-самбір- 
ского старости.

Афера ґр. Пінїньских.
Пос. Д а ш и н ь с к и й  в запнтаню до пре

зидій жалував ся, чому президент не прикликав 
до порядку пос. Мечислава Пінїньского, коли сей 
обкинув єго лапкою, заявляючи заразом, що о- 
бпдженє иамяти бл. п. матерії Пінїньских не ле
жало в єго намірі. П рез. Ф е т е р  заявив, що із 
стенографічних записків бачить справді, що з а 
питане ґр. Пінїньского при кінци послїдного за- 
еїданя містило деякі непарляментарні вискази, 
але он.і дадуть оправдати ся єго великим роз- 
д атгванєм.

Заняв голос президент міністрів др. Кербер 
і відповів на інтерпеляцию пос. Д а ні и н ь с к о г о 
в справі спадщини по Тучиньскім. Серед ча
стих переривань солиялїетів бесідник заявив, 
що заміги інтерпелянтів проти намісника Гали
чини зовсім видумані Образ Ґротґера намісник 
купив за ціну, подану тов. Штук красних 800 
к >р., а листи своїх братів одержав від куратора. 
Переважна часть тих листів є без всякого зна- 
чіня, а натомість кілька листів, які були важні 
д ія впісковостн, видав куратор на жадане вій- 
скового уряду. Президент міністрів висказує вкп- 
цн жаль, що при сій нагоді нарушено память 
особи, яку всі. що бі знали, поважали і цінили. 
(Оплески Поляків, протести социялїстів). П о с о л  
І І е р н е р с т о р ф е р  жадає візваня президента 
міністрів, тимчасом президент гірикликує Пер- 
нерсторфера до порядку. П о с  Д а ш и н ь с к и и  
вносить отворенє дискусій н ід  відповідаю д-ра 
Кербера. Внесене відкинено 113 голосами про
ти 17.

Ритуальний злочин.
В справі мнимого ритуального злочину в 

Єґерндорфі на служниці Мариї Ганелївиій відпо

НІ.
В темряві ночи на горбі цвинтарнім
на гробах хлопских вітер сумно грає...
Берези плачуть, цьвіти— трава в гору знїмаєсь, 
хрести скриплять, — сумує небо хмарне:

»По довгих днях, днях муки, що вкриває 
ранами душу у безсилю марнім —
Ви тут прийшли на вічний сон цвинтарний, 
по трудах, по грижі, що серпом серце крає...

Невтомна праця, голод, — Ваші скарби...
Щедро Вас доля ними наділила.
Землі дали Ви кров і піт, — вона Вам карби,

мозолі і журбу, що силу Вашу виссала, зломила... 
А днесь землею кости Ваші криє...
Та геп, чи чуєте? Сьміє ся з Вас! По гробах

[Ваших вихром виє...

IV.
1 ЄЙ, вихре, вихре, що від бору вієш, — 
не грай так сумно на хлопскому гробі —
Чи инших еьпівів, дум немає в тобі ?
Чи жалю пісні, любови не вмієш?

Гей, земле, сьвіте... У твоїй утробі
ще піт мужицкий крови жаром тліє...
А ти тлумиш ся? Вихром дужим вієш 
по тихім, хлопскім г р о б і? -------

Га, сьмій ся, сьмій ся! Але знай, за мало 
в тобі сили, зловіщого гніву!
Не вистане тут шалу твого сьпіву!

.Коли бажаєш, щоб ті гроби знали.
в послїдне духа твого — я дам раду:
Не сьмій ся злобно з них, — в д а р  г р а д о м !

вів дальше президент міністра на інтерпеляцию 
п ос . Ш т а й н  а, що судово стверджено, що Га- 
нелївні сама зранила себе в ногу, з мести за 
віддалене єї зі служби, щоби тим способом ки
нути подозрінє на своїх хлібодавців і причинити 
їм непрпємностий. По переведенні розправи Га- 
нелївну засуджено на 4 місяці вязницї за фал- 
шиві зізнаня, розсіване непокоячих вістий і оби- 
ду честп. Засуджена відбуває під добу свою 
кару.

Галицка ем ґрация.
На дотичну інтерпеляцию иос. Р о м а н  чу- 

к а подав президент міністрів, що взагалі число 
подань о пашпорти в лютім і марцю — з ви
їмкою перемиского староства — було відповідно 
незначне. При впставлювашо пашпортів вла- 
сти не зволікали без жадної причини. В 111 
случаях перемнеке староство иолагбдило 72 
прошень за пашпорти того самого дня. В ин- 
ніих случаях оставлено дорогу рекурсу. До нл- 
місництва вплинули лише три рекурси, з яких 
один полагоджено прихильно, а два відмовно. 
Президент міністрів відчитує розпоряджень, ви
дане для намісництва Галичини, в якім зазна
чено з цілим притиском, щоби при пагоді емі- 
ґрациї рільних робітників придержувано ся як 
найдокладнїйше дотичних приписів та внета- 
влювано пашпорти як найскорше. Кождий ста
роста мусить при кождій в'дмові подати докла
дно єї причини.

Що дотичить охорони емігрантів підчас 
подорожі! і на місци побуту — ся квезтия є т і
сно злучена з законодатним управильненєм сеї 
справи, яке небавом має наступити. Трудність 
лежить особливо в управильпеню замореної емі- 
ґрациї. Праці коло проекту прпготовлють ся вже 
в міністерстві внутрішних справ, а президент 
міністрів иостарає ся приспішити їх.

Дневний порядок.
З  дневного порядку палата приступила д° 

верифікацій виборів і признала важним мандат 
пос. Б л а ж о в с к о г о ,  відкинувши внесень 
меншості! пос. К о с а ,  щоби розслїдженє замі- 
тів против вибору сего посла повірити урядни- 
кови зпоза Галичини. Відтак зверифіковано ви
бори піі. Ґіжовского, Мойси, Петелєнца і кс. Вла- 
зовского.

V.
І бачив я, як гроби ся стелили
в далечінь довгу, у страшні простори...
По полю вихор вив, — пекольні змори 
розвіяли над сьвітом ли.іикові крила.

Довкола гроби — хрестів широкі бори — 
у вічній пітьмі ждуть пусті могили...
Цвинтар безмежний стоси трупів вкрили...
Чи вимер весь народ? Весь сьвіт? — Мовчать

[могили — гори...

На цвинтар люди йдуть... Страшні, знеселені, 
[похилі, —

крізь темряву ідуть на цвинтарище...
Мільйони йдуть... в них голови схилили —

і йдуть.. Невільники, раби, що впали у неволю, 
в роспуку і зневіру... За  ними вихор дме по

[полю ---
і по ярах протяжно — сумно свище...

Стихло. Гозвіялись тяжкі та сірі хмари 
по хрусталевім, синім небозводі..
Стих вихор... Бір стогнав лиш: годі — годі — 
і шумом віяв на поля та яри...

Селом важка йшла мрака, — в тихім ході — 
із піль широких, мов овець отара...
Межами смуток плив, — у низ пшеничка яра 
хилила ся, — о нужді мріла, що живе в народі...

На тихі гроби звісились берези, —
хрести нагрібні вснули сном цвинтарним... 
Якийсь безмежний біль повис на небі хмарнім.

Сумує церков... Холодні, срібні слези
із бані котять ся на тихі, тужні віти...
Хрести здвигають р а м е н а ,------- на гробах пла-

[чуть ц ь в іт и -------
26—27. III. 1903.
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В дальшім ході вчерашних нарад палата 
привела внесене социяльно-иолїтичиеї комісиї, 
щоби переказати нравительству до розслїдженя 
петициї громад і робітників що-до перестерігана 
36-годинного недільного, а 24-годпнного сьвя- 
точного супочинку в ткацких варстатах. Дальше 
принято внесене економічної комісиї в справі 
реформи к іноулятів, особливо в справі інтензи- 
в іїй пої охорони інтересів емігрантів і устано
влена технічних, рільничих і торговельних зна
ти ; в при дипльоматичних заступництвах.

Конець засїданя.
При кінпп засїданя домагав ся пос. II е р- 

нерсторфер, щоби реґулямінова комсия предло- 
ж а .іі як пайскгріпе снравозданя і внесена шо-до 
зпе єна § ї ї ;  пос. Ґ р а б м а є р .  як провідник 
комісЛ відповів, що сиравозданє вже друкує ся, 
а р чию палати буде вже іп старатн ся. щоби 
оио увійшло скорше на лневнин порядок. П ос. 
А б р а г а м о в н ч  Е в г е н  порушує знов справу 
Пінїньских, жадаючи, щоби доходженя. які за 
ново: президент міністрів в справі інтерпеляцій 
Дачіянь і ого, стали переведені скоро і докладно- 
При тім запитує президента палати, як він онра- 
вд іє ся з того, що позволив обидити польске 
Ко.о пп. Дашиньскому і Пернерсторферови. З  
того винизала ся полеміка між тими н сламн, 
в якій не щади ні собі взаїмно острах слів. II ,с. 
П е р н е р с т о р ф е р  стверджує, що др. Кербер по
твердив всі замітп і ітеряеляциї Дашиньского і 
ваш.тує зі своєї сторони президню, чому не ма 
ла відваги візватн до порядку президент міні
стрів. який осьмілив ся с/проти палаш відограти 
ролю цензора моральности? Пос. Д а ш п н ь с к  и й 
ви тупає проти намісника, що скуповує образи 
но краю, стверджує, що староста лише на прп- 
каз намісника міг заниматп ся листами єго ро
дини та наводить як доказ того, що Тучиньский 
був війсковнм шпігуном, що від него, від при 
ватного чоловіка війсковість мусїла реквірувьтн 
листи. Вкінци в острнх словах звертає ся проти 
д-ра Кербера за цензуроване єго інтернеляциї, 
яку президент др. Фетер признав обєктивною, 
та за третим остереженєм президиї, щоби дер
жав сн предмету, кінчить тим самим заянтаяє.м, 
що пос. Пернерсторфер.

Президент др. Зачек пропонує, щоби з огля
ду на вагу праць в комісиях, слідуюче заеїданє 
відбуло ся аж у вторник з ось яким дневним 
порядком; 1) Зміна реґуляміну палати, 2) знесе
не службових кавций П ос. П е р н е р с т о р ф е р  
вносить усунене першої точки дневного порядку. 
Внесене принято з поправкою пос. Л є ч е р а ,  
аби перше полагодити знесене кавций, а відтак 
зміну реґуляміну. На сім покінчено заеїданє.

Н о в и н к и .
— Календар. В ч е т в е р :  руско-кат. Тереіпня; 

рпм.-кат. Войтїха єн. — В п я т н и ц ю :  руско- 
кат. Антипи; рим. кат. Георгия муч.

— Пос. Барвіньский виїхав сегодня до Відня.
— Про ВПреосьв. Митрополита Шептицкого пи

ше др. Т. Герстман, котрий подорожує тепер по 
Італії: «Нині (16. с. м.) я зробив прогульну з Ґе- 
нуі до недалекої Нерві і відвіда і разом з си- 
« їм о. Митрополита Шептицкого, який перебу- 
в іє  з родичами тут від трех тижнів н Шгранд- 
готели. О. Митрополит виглядає знаменито, по 
бут в Нерві незвичайно єму послужив. Тому 
з великою радостию винили ми ио чарці вина 
Асті, яким нас о. Митрополит зволив почасту
вати при пообіднім чаю. — 0. Митрополит оста- 
не в Нерві лише десять днів, бо з кінцем цьві
тня кінчить ся тут сезон, а готелі замикають 
ся; опісля перенесе ся до Льоврани коло Аба 
зиї, а з кінцем мая наміряє повернути до Льво
ва. — Завтра приїде до Нерві кс кардинал Бу
зина, котрий для нокріиленя здоровля довший 
час перебував на східній Рівієрі в Віяреджіо, і
замешкає в сусідстві о. Митрополита в Ш гранд 
•готели».

— Аматорске представлене в Теребовли відбу
де ся ваходом тамірпної «Мііцаньскої Читальні» 
в неділю дня 26. с. м. о 8. год. веч. Аматори 
відограють штуку Мидловского «Капралі. Тям
ко». Чистий дохід призначено на будову власно
го дому.

— „Сокіл" в Синилові відбув вчера перші впра
ви ножарні при великім здвнзї народу з сіл 
«Скнилів» і «Скнилівок». Заразом переведено ви
клади з теориї пожарної потрібної селяньским 
сторожам іюжарним. До зібраних промовив осно- 
«атель «Сокола» о. Фолїс, заохочуючи їх до пра

ці для добра свого і своїх співгорожан. На за- 
кін іенє виконано повне, який доказав, що наші 
пожарники вповні падають ся до внконуваня 
своїх обовязків. Учителі пп. А. ГЦербовский, А. 
Будзиновский, Н. Сіяк і Ю. Семотюк можуть 
бути певні, що засіяне ними зерно не піде на 
марне.

— Відокремішненє Галичини. Від пятницї до 
понеділка була Галичина відокремішнена не ли
ше від Австриї, як собі бажають Вше поляки, 
але від цілого заходу. Причина сего відокремі- 
шненя не була політична, але атмосферична. 
Величезна буря і сніжні завії знищили між Ві 
днем а Краковом телеграфічні і телефонічні 
дроти, і замели всі зелїзничі шляхи так, що 
через дв і дні не їздиш  зелїзницї, ані не було 
вісток з заходу. Такі самі бурі і завії панували 
в західній Угорщині’, в Німеччині, Данії і Скан
динавії і нанесли иеобчислені шкоди в садах 
і винницях. У нас в тім часі також похолодніло 
і перепадав густий сн'жок але в садах мабуть 
не буде звідси шкоди, бо дерева ще не зацвилн.

Цїсар затвердив вибір Адама Ониш ;евича, 
властителя дібр в Лнсятичах, на предеїдателя, 
а адв. д ра Ечгена Олесницкого, на заступника 
предеїдателя повітової ради в Стрию.

— Крад ж в церкві. Дня 11. с. м. в ночи вл і
зли злодії до церкви в Вибранівцї. розбили де- 
рев.іяяу скарб шу, прикріплену до підлоги, і за
брали з неї 766 К. — Отся подія най буде на
укою д ія брацтв церковних, не держати грошей 
по скарбонах, і давати їм плїснїги, а вкінци 
пропадати в злодїйских руках, коли тимчасом 
наші товариства кредитові могли би за них 
при ілужити неодпій народній справі.

— Др. Езген Лззицкий, редактор «Діла», виї
хав на відпустку до дня 15. мая, а єго засту
пати буде ц. Алекс. Бчрковский.

— Сензацийну вість подає редакция відень- 
скої ХУеьІ-оезіІісЬе Согтезр. з застереженєм, іцо 
она сама не в рить в те, що їх доносять з Ри
му з катнканьских кругів. Отеє напский престол 
мав би перенести ся з Риму до Відня, бо з між 
столиць великих держав лише один Відень дає 
запоруку, що Папа міг би спокійно трудити ся 
длч добра католнцкої Церкви.

— Оправданий жаль. З  Криниці, городецкого 
иовіта, доносять нам, що при ножарі дня 1. с. м. 
погорів між пншимгі селянин Гринько Матула, 
який обезпечив був своє господарство зложене 
з 3 будинків в тов-і «Славія» на квоту 1000 К 
При лїквідациї одержав Матула лише 500 К ми
мо того, що всі три будинки згоріли. До того 
ще пошкодований не був прибутний при лїквідациї 
а акт лїквідацийний безправно підписав за него 
аґент. Матула яко підозріний о підпал сидів в 
тім часі в слідчім арешті, а коли випущено єго 
з арешту яко невинного задля браку доказів, 
було вже по лїквідациї шкоди. Справді Матула 
може мати жаль до ліквідатора а зглядно до 
самої «Сіавії», але се повинно бути наукою як 
для него, так і для всіх инших наших селян, 
що належить обезіїечати ся в своїм рускім тов. 
«Дністрі», к ітрий за 10 літ свого єствованя ще 
нікого при лїквідациї не скривдив.

— В Америці’ нема роботи. Шлескі часописи 
доносять, що кождого дня повертають сотки 
переселенців з Америки до Австриї, бо не мо
жуть найти роботи в Америці. Онодї окремий 
поїзд з Гамбурга привіз до австрийскої гранилі 
866 осіб, що надармо глядали праці в Америці, 
а коли їм фонди на удержанє минали ся, аме- 
риканьскі в іасти чим скорше приневолили їх до 
віїзду з Америки.

— Постійний хор Фільгармонїї. Дирекция Льв. 
Фільгармонїї оголошує конкурс на посади хори
стів і хористок з платнею до 120 К місячно від 
дня 15. нерісня с. р. Контракт 3-лїтний. В слу- 
чаю ниїзау хору відповідні диєти. Зголошеня 
приймає ся щоденно від 4. до 6. год. поиолудни 
в канцелярій Фільгармонїї.

— Нові мачліхери АУ. АІ1. 21&. доносить, що 
нійскова адм нїстрация приняла на пробу ново 
винайдені улїншеня при карабінах Манлїхера. 
Улїншеня показали ся практичними, тому вже 
на найблизіпій сесиї делегацій нравительство 
пр щ.южить внесене на призи шє кредиту на ре
форму карабінів.

-  Дволїгна війснз^а служба. Віденьскі часо
писи доносять, що міністерство війни пригото
вляє проект закона що до заведеня в Австро- 
Угорщині 2-лїтної служби війскової в піхоті. 
Проект має стати предложений обом палатам 
в слідуючім році.

— В справі признаня жидівскої народности на
львівскім університеті була в суботу (!) у ректо
ра Охенковского депутация жидівскої молодїжи 
академічної і хотіла єму вручити ііетипию в тій 
справі до сенату. Петиция мала 250 підписів а- 
кадемиків-жидів. Однак ректор петицій’ не при- 
няв, заявляючи, що сю справу можуть рішати 
лише законодатні власти. Коли депутация про
сила ректора, аби сенат зволив лише прихильно 
висказати ся що до признаня жидівскої паро- 
дности на університетах, ректор відповів, що се
нат не буде взагалі займати ся сею справою.
На просьбу депутациї о відступленє салі на уні
верситеті для зборів жидівских академпків, ре

ктор поручив внести подане до сенату. Отже по
при руску квестшо на львівскім університеті, 
виринає звільна квестия жидівска — досить не
безпечна для «польскісцї» львівского університе
ту, на якім в послїднім нівроцї на 2414 слухачів 
було 505 жидів

— Іменоване Кр. виділ іменував практиканта 
загального шпиталя д ра Романа Меруновича 
секундарем.

— Демонстрації! у Львові. В неділю обходили 
Поляки у Львові 100. роковини повстаня Поля
ків в Варшаві під проводом К'лїчьского. З  сеї 
нагоди молодїж Гімназияльна і реміснича сьпі- 
вала перед памятником Кілїньского в Стрийекім 
парку патріотичні пісні, а повертаючи звідтам, 
демонструвала улпцями Львова. Мимо кордону 
полїциї часть демонстрантів добігла аж до па- 
мятника Ґолуховского, але ту кінна і піша по- 
лїция їх розігнала.

— Обманьства в Товмічи. Товмацке староство 
донесло прокураторнї в Станиславові, що судо
вий адміністратор товмацких дібр,Реґенлітрайф, 
веде рабункову господарку і допускає ся нечу- 
ваних обманьств.

— Жандарми їдуть! Онодї переїхало через 
Краків 150 жандармів з нїмецких країв до схі
дної Галичини «на жнива». — Хорватові часо
писи доносять, що постерунки в Хорвати! скрі
плено 140-ма жандармами.

— Війна на Балкан!". Телеграми з Сальонїки 
доносять, що на границі Болгариї і Македонії 
звів позавчера відділ Турків, зложений з 30 
жовнірів, кроваву борбу з ватагою Македонців, 
яких було до 500. Ііо цілоденній борбі побідили 
Турки, одержавши поміч. Погибло 9 Турків і ЗО 
Македонців.

— За «ргіта аргіїіз» потягнула прокуратория 
редактора часописи „Вгйоег 2 і£.“  з Мостів в Че
хах. Сн часописи донесла на 1. цьвітня, що коло 
Мостів проявляють ся вульканїчні заворушеня. 
наслідком чого між населенєм настав переполох. 
Хотяй другого дня редакция заявила, що се був 
лише «ргіта аргіїіз», то мимо сего прокуратория 
зарядила проти неї судово-карне слідство.

— Де вільно підробляти гроші? — В Япанїї! 
Аґент росийского міністерства фінансів викрив 
в Япанїї шайку Росиян, котрі займали ся підро- 
блювавєм паперових 3-рублївок. На єго жадане 
япаньский суд потягнув фалшівників до відві- 
чальности, але випустив всіх на волю, бо після 
япаньского кодексу вільно в сій державі підро
бляти росийскі паперові гроші. «В'Ьстник Юга», 
з якого беремо сю вістку, замічає з іронією: 
«Ще треба лише заложити росийску друкарню і 
безкарно друкуй хочби мілїони росийских папе
рових грошей!»

— Ритуальне убійство. В Хойницях в Німеччи
ні віджила справа ґімназияста Вінтера, якого 
перед двома роками мали убити жиди. Отеє най
дено ліодский кістяк, а лікар др. Кеніґ провірив, 
що се кістяк Вінтера. Наслідком сего і  місті 
настало велике обурене на жидів.

— Пропав ОФІцир. З Оденбурґа на Угорщині 
доносять: Ґедеон Горват, б. поручник від гонве- 
дів і професор в тутешній війсковій школі ре
альній, пропав без вісти — мабуть виїхав до 
Америки. Перед виїздом зложив степень офіци- 
ра і при помочи підроблених документів вибрав 
в міністерстві гонведів в Пештї кавцию своєї 
жінки в квоті 44.800 К. Горват був жонатий від 
трех літ, а жіночку мав дуже вродливу.

— Брилянти подорожіють. Товариство копалень 
диямантів в полудневій Африці’ оголошує, що 
з днем 1. мая с. р. підносить ціну диямантів о 
5%. Русинам се мабуть рівнодушно.

— В Загребі увязнено в понеділок редакторів 
«Обзора», д-ра Маззуру і «Нгтаїзк-ої» н. Гай- 
мерля. Сі обі часописи є опозицийні. Третин ре
дактор, Радіч, утік перед арештованим.

— Огнї. В Перемилівцї коло Куликова бачили 
подорожні, що їхали вчера вечірним поїздом 
з Рави до Львова, пожар. Горіло кілька госпо
дарств. — На передмістю Заставє коло Городка 
знищив огонь дня 21. с. м. понад 60 будинків. 
Шалений вихор спиняв всякий ратунок.

— Чудом спасена дитина. В горах коло міста 
Помольо в Каліфорнії мешкав поселенець Ж ем 
де Бейрон. Недавно тому жена поселенця вий
шла в город до свого мужа, полишаючи отв іре- 
ні двері хати, де лежала в колисці дитина. 
Коли за хвилю она вернула, стрітила ся в двз- 
рех хати з львом, котрий ніс єї дитину в зубах.
На сей вид женщина канула ся з голими рука
ми на льва, чим так єго настрашила, що лев 
покинув дитину на порозі і скрив ся в коморі. 
Урядована мати замкнула двері від еїний, по
чім прикликала свого мужі і обоє убили льва.

— Масонерия у Франції!. Француске правитель- 
ство ириказало замкнути печеру в Люрд, в якій 
містить ся чудотворний образ Матерч Божої. 
Коли посадник міста Люрд одержав письменну 
вість про се заряджене, заявив дотичн іму пре- 
фектови департаменту, що не ручить за удер
жанє спокою в місті і околиці, бо може дійти 
до проливу кровп. Се заряджене діткнуло би не 
лише релігійні ночуваня населеня, але також 
нанесло би великі материя.и»чі шкоди мешкай-
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цям в Люрд, котрим путяики дають приличні 
доходи.

—  З зелїзниць Австро-угорско-шваііцарский 
рух звязковий. — 3 днем 1. мая 1903 входить 
в житє додаток III до тарифи часть IV, зшитка 
4 з дня 1. грудня 1898.

— Дрібні вісти. Дня 15. с. м. минуло 25 літ, 
від коли почали в Австриї уживати телефону.— 
Краєвий виділ признав громаді Станиславів по 
зичку в квоті 80.000 К з кошарового фонду на 
будову касарнї для двох компаній піхоти, які 
кватирують тепер в приватних домах. — На
місництво усунуло з війтівства Михайла Покриш
ку, начальника громади Слобода болехівска, і 
поручило долиньскому старості зарядити проти 
Покришки судово-карне слідство за сиронекіре- 
не громадских грошей. — В Бориславі занеду
жало кілька осіб на пятнистнй тиф. — В Золо- 
чеві застрілив ся секретар староства Тома 
Тобіс.

— Переписна Адмінїстрациї. Внов. Лнт. Ст ріл, 
в Стр. Годимо ся.

концерт при сшвучасти 
пяя'ста.

Леопольда Ґодовского,

Телеграм и.

Наука, штука, література.

— Репертуар Львівскої; Фільгармонії.
В четвер, дня 23. с. м.: фільгармонїчний

Відень, 21. цьвітня. Цісар приняв вчера на 
авдиєнциї мінїстер-президента Селя. Кружить 
чутка, що цісар похвалив вповні поведене угор- 
ского правительства супроти опозицийних сто- 
ронництв— Пополудня Сель конферував з д-ром 
Кербером, а вечером відїхав до Будапешту.

Будапешт, 22. цьвітня. Урядовий дневник 
оголошує розпорядженє міністра гонведів, яким 
поручено війсковим властям приготовити ся до 
бранки рекрутів на час від 2. червня до 25. 
липня.

В угорскім соймі поставив мінїстер - прези 
дент Сель внесене на вибір нової депутацпї кво- 
тової. — Пос. Лепдель остро виступав проти Ав 
стриї, за що кілька разів прикликано его до по
рядку.

Рим, 22. цьвітня. Аґенция Стефанїого доно
сить, що король приняв димісию міністра за-

граничннх снрав Прінетт'ого і наділив его висо
ким ордером.

Льондон, 22. цьвітня. Мароканьскому сулга- 
нови уділено ту 250.000 фунтів шгерл. позички. 
Се викликало вражінє у Франциї, тим більше,, 
що позичку уділено в передодень приїзду коро
ля Едварда до Парижа.

ЛЬВІВ
РИНОК ч. 10.

лане.
Сиециялїст недуч

Др. ЕВГЕН 0 3 АРКЕВИЧ
горла і г ,удий

довголітнин лікар клінічний і заведеня лі інпчоїо 
в Щавници, ординує постійно у Львові, ул. Кср- 

няктів ч. І., II пов. (Народний Дім).
11(41-?)

Хлібороби і ґаздині!
Товариство взаїїиних сбезпечень

• •

В)(ЗСЖР” дім
,І1РОСЬВІТИ“

* лн
N
І

одиноке руске товариство асекурацийне, засноване в 1892. р.

обезпечае будинки, движимости, збіже і пашу против шкід огневих, побирає умірковану 
оплату премій, а чистий зиск т. е надвишку з оплат розділяє межи членів яко звороти; 

в послїдних трех літах виносив зворот 8%.
виплачує шкоди дуже скоро а оцінку шкід переводить разом з деле
гатом і місцевими членами. За  10 ліг виплатив 6.064 відшкодовапь 
в сумі 3,187.258 К.
поліси приймають при позичках Банк краєвий і каси ощадности.
посередничить при обезпеченях на житє в краківскім Товаристві, від
ступає часть провізні з таких обезнечень на рускі добродійні цїли: 
длятого на житє треба обезпечати ся тілько через «Дністер«.
фонди  виносять з кінцем 1902. р. 838.364 К і всі уміщені в цінних 
паперах пупілярних.
уділяє аґенциї селянам особливо там, де єще не роблять дотеперішні 
аґенти.
аґенти заробили вже 432 тисячів корон провізні.

Д Н ІС Т Е Р
ДНІСТРА

Д Н ІС Т Е Р

Я Д Н ІС Т Р А  
І  Д Н ІС Т Е Р

ДНІСТРА

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1902.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд
посп. | особ. до Львоваприходить

0 годині

6-ю з Кракова. Берлина. Варшави. Відня
6-20 з Чернівців (Іцкан, Галацу), Чорткова
6-50 з Бруховнч, щод. від 15. мая до 11. вер. вк.
745 8 Янова
7-40 а Підволочиск. Бродів на дв. Підзамче
8-00 „ „ на дв. головний
8-Ю 8 Лавочного (Пошту), Калуша, Хирова
8-15 з Сокаля. І ави рускої

1.35 8-50 з Кракова. Відня. Праги. Берлина
1025 з Ряшова, Любачева
11-55 з Станиславова (Ксресмезе, Потутор)

1-Ю з Лавочного. Калуша. Хирова. Борислава
1-23 з Янова

2-20 з Підволочиск, Коііичіншїв на дв. II дз.
235 „ .. на дв. голов.

3-14 з Бруховнч (15 мая до 14 вер.в нед.ісьв.
440 з Самбора, Стрия. Сколього (1/5 -30,9)
5-11 з Підволочиск і Кпїва), Бродів на дв. ІІідз.
Ь’ЗЬ „ на дв. голов.

145 5-40 з Чернівців, Іцкан
5-50 з Кракова

К іч
6-09 з Сокаля, Белзця і Любачева
804 з Бруховнч (15. мая до 14. вер. в пед. і сьв.)
912 з Бруховнч (15. мая до 14 вер. в нед. і сьв.)

1215 9-20 з Чернівців, Букарешту
9-25 з Янова (від 1. май до ЗО вер. в нед. і сьв.)

8-40 9-50 з Кракова, Відня, Берлина) Ясла, Розвадова
2 31

1003 з Янова (від 1. мав до 15. вер в нед і сьв.)
1002 з Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз.
10-20 „ , на дв. голов.
10-50 з Лавочного (Беміту) Хирова Калуша
314 з Тернополя, Грнмалова на дв. Підзамче
3-35 „ на дворець головний

1 55 
2-09

8-30
2‘55

1245

2-51

Поїзд
носи. І особ.
відходить 
о годинї

зі Львова

6-25
6-39
643
6-35
849
909 
915 
9-50 

10 39 
1049 
1057 
1-25

215

305 
315 
3-26 
3-30

Н І ч
6-Ю
6-20
6-39

6-35
719
816
8- 25
9- 09 
9-20

1005
10- 30
11- 00 
11 10 
11-32

415
5-50

до Сучавн, Жидачева, Керосмезе, Потутор
до Підволочися (Київа) Бродів дв. головний 

„ дв. Підзамче
до Лавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша
до Янова
до Белзця, Сокаля, Любачова
до Чернівців, ГІотутор
до Тернополя. Потутор. дв. Підз.

„ „ дв. го і.
до Янова В'д 1 мая до 15. вересня в не

ділю і сьвята
до Бруховнч від 15 мая до 14. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер. 
до Бруховнч щод. від 1. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачева

до Станиславова, Жидачева
до Кракова Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова під 1 мая до 15. вер. будні дчи

а від 16 вер. до 30 цьвіт. 1901. іцодеино 
до Лавочного (ііешту1, Калуша. Хирова 
до Сокаля і Вави рускої
до Бруховнч (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.) 
до Перемишля
до Підволочися, Бродів гол. дворець*

,, дв. ІГдзамче
до Янова від 1. мая до 15. вер, в нед. і еьв. 
до Іцкан, Чорткова 
до Кр нова. Відня, Варшави. Прагп^ 
до Підволочиск, Бродів дв. головний

„ „ дв Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Бруховнч від 15. мая до 14. вер. іцод.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечорам да 5 гадини 59 м'яут рано.
Час середно европейскнй ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно-европеи- 
ского — 12 год. 36 мін, часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зелїзинць держечних (ул. Красїцкпх ч. 

5.) уділяв пояснень в справах зелїзничих, продав білети всякого рода і і іллади їзди.

котрі хотять всего в господарстві догля
нути, як також і такі, котрих обовязок 
примушує безнастанного ходити, як н. 
ир. війскові, листоносн. реставратори 
і їх помічники, люди вікові, котрі чують 
ся дуже умученнми, а найбільше доку
чає їм біль в ногах і крижах: Незавідне 
мною випробоване средство >Айсон< усу
ває зовсім через натиране біль і умуче- 
нє в членах.

А 1 1 С О Н !
служить вельми успішно також і тим, 
котрих свербить тіло і бувають змушені 
чіхрати ся в ночи аж до крови: натира
ючи тим средство.м подражнені части 
тіла, успокоює ся їх і перебуваєсь ніч 
спокійно, ненарушаючн цілковито тіла че

рез чіхранє ся.
Висилаю за послїплатою від 2 

корон: А. ЕЛЛІН, аґроном, Львів Підзамче. 
або Дроґуерия п. ЮЛІЮША ПОПЄЛЯ магі
стра фармациї у Львові за жонківскою 
рогачкою 43 (1—10)
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Товариство взаїмного кредиту

..Дністер"
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові

ШТІ

удїляв своїм членам на 
і І% додатку на кошти адмі
ністрацій, за предложенем до
кументів виказуючих доста- 
точну гіпотеку.

позичок розкладав догідно на 
ратп до 10 літ. Сума позичок 
іптабульованих і за порукою: 
1.239.243 корон.

І Т О Т К 'ІА Г  мон;р Сутії тілько обезпеченніі 
* " * -*- тревало в «Дністрі» від огню.

Уділ
членьский виносить 50 К, впп- 
сове 2 К. Число членів: 2.391 
з 2.501 уділами на 125.050 К.

Вкладки
щадничі приймав «Дністер» і 
опрі.центовув ло 4”/„ від і та. 
Сума вкладок на 1.256 кни
жечках 1,103.333 корон.

Чистий
зиск

розділяв ся частпю на диві
денду для членів, частпю на 
публичні добродійні цїли: на 
церкви, бурси, захоронки, шко
ли і т. д. На ті цїли роздано 
дотепер з Товариства креди
тового 10.840 корон.

ІНФОРМАЦИЙ
31/12 1902.

в справах позичок уділяв Дії 
рекция і агенти.
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Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


